



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5711
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2015 · 4 · 12

二〇一五年國際華語特會信息

主的恢復之主要內容 (一)、(二)

召會一的立場與分裂相對

主的恢復之主要內容，第一點乃是關於立場問題。信徒得救以後，該在怎樣的立場上過召會生活，不是按傳統，或按人的意見，乃該根據聖經，持守召會一的立場。聖經中的一乃是包羅萬有的一，是敬虔的奧祕彰顯神，完成神心頭的渴望（約十七11, 21, 23）。分裂是無所不包的分裂，是不法的奧祕彰顯撒但，執行撒但陰謀的詭計（帖後二3, 7~8, 約壹三4）。日復一日，我們必須從自己連同分裂的『惡』裏面遷出（約十七15），進入神聖的『我們』（11, 22），就是三一神作為一的福分，並留在祂裏面，作祂團體的彰顯。我們若持續接觸話並讓那靈天天摸著我們，我們就會被聖別，從自己，就是我們老舊的住處遷出，進入三一神，就是我們新的住處（15, 17, 21）。

古時所有以色列人一年三次到耶路撒冷聚集，指明惟有藉著耶路撒冷這獨一敬拜神的地方，神子民的一纔世世代代得蒙保守（申十二5）。新約中神所命定一的正確立場，乃是一地一會的獨一立場（啓一11）。召會是由宇宙的神所構成的，卻存在於地上的許多地方；就性質說，召會在神裏面是宇宙性的；但就實行說，召會在一個確定的地方是地方性的，就如『在哥林多神的召會』（林前一2）。缺了宇宙的一面，召會就沒有內容；缺了地方的一面，召會就不可能有出現和實行。在這樣一的立場上的召會生活，乃是今日的耶路撒冷；而在召會生活裏必須有一班得勝者，這些得勝者乃是今日的錫安，豫表得勝者是召會的高峰、中心、拔高、加強、豐富、美麗和實際（詩二十2，五三6上）。我們要作今日的得勝者，就必須維持一的立場，就是神獨一的選擇，不高抬任何基督以外的事物；在主的恢復中，我們單單高舉基督（西一18下）。

召會是基督生機的身體—
那在萬有中充滿萬有者的豐滿

主的恢復之主要內容，第二點乃是關於召會是基督生機的身體—那在萬有中充滿萬有者的豐滿。作基督身體的召會完全是生機的，絕對是生命的，沒有一樣是組織的。召會是基督生機的身體，乃是基督這位在萬有中充滿萬有者的豐滿與彰顯（弗一22~23）。基督的豐滿出自對基督豐富的享受（三8）。基督是無限的神，沒有任何的限制；祂大到一個地步，在萬有中充滿萬有；這樣一位偉大的基督，需要召會作祂的豐滿，使祂得著完全的彰顯。藉著享受基督的豐富，我們就成了祂的豐滿而彰顯祂。召會乃是神聖三分賜的結果（一4~14）。召會是父神分賜的結果，說出神永遠的定旨，使我們蒙揀選成為聖別，並蒙豫定得兒子的名分。召會是子神分賜的結果，說出神永遠定旨的完成，使我們在基督裏蒙神救贖並歸於基督，以完成神的經綸，將萬有在基督裏歸一於一個元首之下；並以基督為生命的元素，把神所揀選的人變化為珍寶，使他們成為神的基業，就是神自己特有的產業。召會是靈神分賜的結果，說出神所完成之定旨的應用，是那靈的印塗不斷的浸透我們，為使我們的身體得贖（四30）；而那靈的作質，擔保神是我們的基業。

神聖三一的分賜產生召會，乃是由神的大能『向著我們這信的人』、『向著召會』的傳輸所成就的（一19~23）。保羅禱告，好叫我們得著智慧和啓示的靈，能看見神那四重超越浩大的能力，就是復活的能力、升天的能力、使萬有歸服的能力、以及使萬有歸一於一個元首之下的能力（17）。神的能力，包括三一神所經過的一切，已經一次永遠的裝置在我們裏面，並且還要繼續不斷的傳輸到我們裏面，使我們豐富的享受基督，並過正當的召會生活，作祂生機的身體—祂的豐滿。 （鄭桂忠）

報・告・事・項

- ◆ 全台姊妹事奉集調第二及第三梯次，分別於四月十三至十五日、十六至十八日，在中部相調中心舉行，請代禱記念。

青職專項展望交通報導

活力組得人、得復興

自去年九月青職特會後，青職聖徒被福音的火焚燒，編組成軍，外出傳福音、探訪人、追求真理、並實行活力排，滿有屬靈的衝擊力。今年青職專項展望交通中，服事者們盼望延續已過建立的排組架構，加強落實福音與牧養的負擔，幫助青職聖徒個個有活力，人人盡功用，恢復召會生活『福』、『家』的架構。

三月二十一日，各大區青職聯絡人以及本召會青職組的全時間服事者共二十八位弟兄姊妹，在貓空晨曦茶坊聚集交通。聚集開始，眾人分成四組，分享所在大區青職專項的現況、蒙恩、和需突破的點。藉此相調，使眾人負擔一致，再擴大與各會所的青職聯絡人交通。

接著，我們針對幾項共同的負擔，研討實行的方向，包括：如何幫助青職聖徒走出去傳福音，如何建立家聚會，如何實行團體追求、速讀聖經…等。午餐後，我們也一同規畫豫備成家聖徒成全聚會的三個學程，依照青職聖徒不同階段的需要，提供合式的幫助，盼望青職弟兄姊妹蒙拯救脫離世代的潮流，成家後全家事

奉神，向世代作相反的見證。

經過交通，眾人再次肯定排、組的架構，確實是一條得人、牧養人的絕佳之路，更叫青職聖徒藉此得復興。有聖徒分享見證，當四至五位青職聖徒綁在一起，形成一個活力組時，他們就能生機並堅定持續的出外接觸人、追求真理，將人帶進召會生活。這樣的實行不僅讓青職聖徒成為有活力的人，更興起周遭聖徒的負擔，一同配搭，主動邀約福音朋友，召會的人數自然繁增。

感謝主，眾人在身體的交通中得著加強。我們確信只要堅定持續實行，必定會帶進復興。 （洪晉銘）



▲服事者與青職專項聯絡人共同交通研討

得榮基金會社區志工培訓報導

彼此扶持，湧流生命

二月十四及二十一日，得榮基金會於四會所舉辦社區志工培訓，有七十四位志工全程參與。值得一提的是，此次除了有北北基、桃園等地區的聖徒報名之外，還有弟兄姊妹遠從花蓮北上受訓，也有許多台灣科技大學和台北商業大學的學生一同參與。看見越來越多青年人願意奉獻一己之力，投身志願服務，著

實令人得著鼓勵。

課程中說到，台灣早在民國九十年即頒佈『志願服務法』，立法鼓勵志願服務，時程早於世界上絕大多數國家。而得榮基金會自民國一百年起配合法規，申請成為志願服務的運用單位，並辦理志工培訓，讓配搭服事生命教育的弟兄姊妹們得到更多的保障。

接著，在『快樂志工就是我』課程中，我們播放了一段『雁行理論』的影片，描述雁群在團體行動時，可以比單飛時飛得更遠、更輕省。當有一隻雁受傷時，也會有兩隻同伴來陪伴、照料。講師透過影片提醒志工們，生命教育的服事，就像召會生活中的配搭事奉，需要彼此扶持、顧惜，纔能服事得喜樂並長久。另一面，講師也藉著體驗活動的課程，幫助志工體會青少年成長階段的心情。當我們進入校園接觸學生時，要將正面的價值觀、生命的活力帶給學生們。

講師提醒眾人，有些事情今天不作，明天會後悔。層出不窮的社會事件顯示出人們需要學會欣賞生命、敬業樂業。得榮基金會期待能培育更多志工，參與生命教育服務，將我們裏面的神聖生命向外湧流，帶給社會更多的愛與光。 （葛孟禹）



▲講師向志工們授課

三十會所召會生活展望交通

復興禱告，興旺福音， 建立小排

今年初，三十會所繁增出新會所之後，召會生活的架構以及服事配搭都需重新調整。為此，弟兄們自年初開始，每週都為全召會和所有配搭的家禱告並尋求。同時，負責弟兄的家人也經常彼此交通，並帶同各區裏配搭服事的聖徒，家與家之間多有相調。並藉著挨家挨戶個別的探望，讓弟兄姊妹們負擔一致，同心合意往前。

近兩、三個月之間，藉著多方的禱告與交通，以及與文山大區的弟兄們一同交通後，我們有幾項展望：第一，復興禱告空氣。日後各區禱告聚會將分組進行，

以增加聖徒參與禱告聚會的人數。第二，加強福音得人。我們盼望透過小排、活力組的實行，以及定時出外叩訪，能殼興旺福音。第三，鼓勵各區聖徒共同尋求，經營以排為單位的召會生活。

為落實這三項帶領，並鼓勵每位聖徒都有分配搭，弟兄們於三月二十一日舉辦全會所展望交通聚會。當天聖徒與會的情形相當踴躍，將近主日聚會一半的人數。藉著弟兄們滿帶生命供應的話語，眾人靈中再被主挑旺。中午用餐時間，各區聖徒紛紛交通實行的規畫與目標，期盼新鮮的隨主往前，帶進嶄新的氣象。

聖徒們各個積極主動，交通如何推動這三項負擔。有些區已經確定禱告聚會的家與分組，為要合式顧到每位聖徒。有的小區更在用飯後，相約到戶外相調，繼續交通。讚美主，弟兄姊妹一同關心神家的事，積極投入配搭行列，見證召會是神的家。

願主記念祂的召會，使我們有恩典，堅定持續復興禱告空氣，興旺福音，並建立小排生活。我們願繼續隨主往前，願榮耀歸神。
(郁志豪)

三十六會所福音開展蒙恩報導

衆聖齊心，推廣福音

馬太福音二十四章十四節，主囑咐門徒說，『這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。』傳揚福音，結常存的果子，是主給每位聖徒的託付，也是召會在地上首要的職責。

去年的開展行動，在三十六會所聖徒中間點燃了福

音的火，今年在眾人同心的響應下，這火要焚燒得更發旺。二月底，隨著全時間訓練學員到來，新學期的開展行動正式啓動。學員們剛強開拓的靈，激勵弟兄姊妹，主動分別時間，在週間前來配搭叩訪。此外，為幫助聖徒普遍、喜樂的過福音的生活，學員們輪流到各區參加主日聚會，並於會後的午餐前，花一個小時的時間，陪同聖徒走出去、接觸人。弟兄姊妹們全員出動，走遍社區裏的大街小巷，或是發單張，傳講『人生的奧祕』，或是拜訪熟識的福音朋友。經過幾次福音行動，我們不僅得到許多名單，福音的靈更被挑旺起來。一位初信的姊妹，第一次配搭開展後，靈裏大得加強，不但主動操練傳講『人生的奧祕』，更興起渴慕要將福音傳給丈夫和家人。

不僅如此，大學聖徒更是積極拿起校園福音的負擔。台北藝術大學的弟兄姊妹們，在福音季正式開始前，便展開為期一週的福音行動。在社區聖徒的配搭和扶持下，大學聖徒剛強壯膽，大量接觸同學。此次行動中滿有聖靈的工作，我們帶領了兩位朋友得救，並得著七十多個可接觸的名單，至今仍有許多學生在聖徒家中接受餽養和照顧。

我們深信，在主裏的勞苦絕不是徒然的。我們不因人的拒絕而灰心，願意堅定持續走出去，與眾聖徒同心合意實行神命定之路，相信主必定祝福我們。（朱愛娜）



▲聖徒喜樂領人歸主



屬·靈·書·報·導·讀 (296)

從出埃及記看神的救贖與神居所的建造 (第一至三篇)

書號：經 4263

一九五四年十月起，李常受弟兄在台北帶領生命訓練，為期三個月，其中一堂課係從全本聖經來看生命的路線；本書各篇即由該次查讀出埃及記的記錄編輯而成。

信息內容

第一篇信息陳明出埃及記中『神救贖的背景』，第二篇論到『神的救贖與拯救』，第三篇專特的看到『逾越節的羊羔』的屬靈意義。

真理要點

一、出埃及記列在創世記之後，但按照屬靈的意義，出埃及記並不在雅各之後。換言之，神的救贖並不在神的選召之後。事實上，神的救贖和呼召是同時開始的。從屬靈的意義看，亞伯拉罕和以色列人乃是一個。神先在創世記給我們看見蒙召者蒙召的一面，以後在出埃及記給我們看見蒙召者蒙救贖的一面。在出埃及記一至十八章，神的救贖有四個重點：第一，神的救贖是根據祂的揀選。第二，人因為墮落，所以需要救贖。第三，神藉著成為肉體，來作人的拯救者。第四，神要拯救我們脫離世界，撒但卻要霸佔我們。

二、神要達到祂拯救的目的，必須先有救贖。首先，救贖的內容就是基督，由逾越節的羊羔所豫表（約一29，林前五7），包括三件事。第一就是死。以色列人在抹了羊羔血的屋子裏過逾越節，豫表我們與基督的死聯合而得救贖。第二是血。血解決我們在神面前的罪案。第三是生命。以色列人在逾越節那天，也在房子裏喫羊羔的肉（十二8）。羊羔的肉象徵基督的生命。至此，以色列人在神面前的罪案解決了，但法老在他們身上還有勢力，因此還需要主用大能的手將紅海分開，使他們經過水而得著拯救（十四1~31）。這時他們不僅是蒙救贖的，也是從埃及被召出來的以色列人。從這時候起，他們纔能走前頭的道路。

三、神命定以色列人喫逾越節的羊羔，不可喫生的，

也絕不可喫水煮的，只能用火烤了喫（出十二8~9）。這與我們認識主和主的救恩有關，在聖經裏有很重要的屬靈意義。有些人把基督當作人類生活的模範，他們只效法基督，卻不相信基督救贖，不接受基督在十字架上的代死；這就是喫生的羊羔。另有一班人認為主耶穌僅僅在人手下受苦，作殉道者，既不是代替我們死，也沒有受神的審判；這就是喫水煮的羊羔。然而，神要以色列人喫逾越節羊羔的肉，必須喫火烤的，豫表基督要成為祂百姓的食物和救贖。我們接受主耶穌，就是承認祂是我們的代替，祂的死擔當我們的罪。祂乃是我們的贖罪祭，在祭壇上完全被焚燒，作我們的代替、我們的救贖主，為我們擔罪並接受神的審判。這樣一位羊羔基督纔是神所給我們分，使我們得蒙救贖。

生命經歷

一、法老霸佔以色列人，加給他們苦工，指明撒但利用人需要維生而霸佔人，並且否認神的主權，不承認神。法老被神用災害擊打後，仍然只許以色列人在原地事奉神，甚至不許他們走遠，不許他們所有人都去，不許帶所有的財物去，這些光景都說出撒但對人的霸佔。然而，神的拯救乃是全然的，祂的子民無論在地理上，人位上，或是財物上，全數得從埃及出來，讓神完全得著。但願我們每個人都蒙恩，成為全然出埃及的人。

二、以色列人過逾越節的細節給我們看見，人應當怎樣接受神的救恩。首先，人在悔改信主，接受救恩時，人生定規有一個新的起頭。第二，要抹血，就是接受主耶穌為我們死，承認祂的血為我們流出。第三，要喫羊羔的肉，表徵接受基督作生命。第四，要喫無酵餅，過聖別脫罪的生活。第五，要憂傷痛悔，這是我們得蒙光照的情形。第六，要走，立刻脫離世界。一個完全、齊備的得救，定規有以上六種光景。

問題研討

- 一、出埃及記一至十八章中，神救贖的四個重點為何？
 - 二、神命定以色列人喫火烤的羊羔，其意義為何？
 - 三、試從以色列人過逾越節的細節，簡述人應當怎樣接受神的救恩？
- (巫奇錚)

下期豫告：

4月 19 日

《從出埃及記看神的救贖與神居所的建造》第4~5篇

4月 26 日

《從出埃及記看神的救贖與神居所的建造》第6~7篇